



欢乐冰雪节 为激发学生的团结精神和创新意识,感受冰雪带来的乐趣,12月14日,古寨小学开展了欢乐冰雪节活动。(倪素静)



曲艺大课堂 近日,长征路小学举行传统曲艺进校园活动。活动现场,表演艺术家李东风教授介绍了快板、相声等曲艺门类,并展示了一段精彩的曲艺节目。(孙晓静)



乐享童年 近日,新都小学举行了“走进冰雪世界 乐享童年时光”活动。孩子们“全副武装”,一起堆雪人、打雪仗,整个校园充满了童真童趣。(丛静 王霞)



结对帮扶 近日,新都小学开展了结对帮扶困难学生活动。党员教师为困难学生买了书包、文具、书、御寒物品等,共计帮扶贫困学生23名。(杨彬)



清雪 为消除校园安全隐患,12月14日,威海七中第一时间启动应急扫雪预案,老师、家长齐上阵,投入到清雪活动中。(于滨泽)



实战演练 为做好迅速开展学校全员核酸检测准备,近日,青岛路小学举行核酸全员检测应急演练。(迟百聪)



手工制作 为增强学生的动手能力,近日,荣成市好运角小学开展了“美丽线花”手工制作活动。(车学军)



健康教育 为响应“健康山东”暨“全民健康生活方式”行动,近日,长峰小学开展了“科学用盐与防治碘缺乏病”健康教育主题班会活动。(乔鹏燕)



备课展示 为进一步提高教师的专业素养,加强“卷入式”教研评价机制,近日,蒿泊小学于举行单元整体备课展示活动。(孙燕)



“绳”彩飞扬 为丰富学生的课余生活,增强学生体质,近日,经区实验小学举行跳绳比赛。(辛露男)



雪趣 为了丰富冬季校园文化生活,感受冰雪带来的乐趣,12月16日,凤林学校举行了“冬之韵 雪之趣”堆雪人活动。(刘雅洁 陈倩倩)



健康校园 为更好地推动中小学履行对大众健康的社会责任及提高全体师生的健康意识,近日,经区“减盐、减油、减糖”健康校园活动启动仪式在长峰小学举行。(丛艳丽)



跳绳达标赛 为了更好的开展阳光体育运动,增强学生的体质,近日,明珠小学举行“以生为本,真运动”跳绳达标赛。(刘冠儒)



主题党日 近日,锦华小学党支部开展主题党日活动,组织全体党员观看舞台剧《寻梦威海》。(蔡永勤)



情智教育 为学生提供一个传播知识、展现自我的舞台,近日,蒿泊小学开展“情智教育 先生开讲啦”活动。(苏青青 许晓芳)



家委会 为促进家校沟通,建立和谐的家校合作关系,近日,威海七中组织开展家长委员会第六届第一次会议。(于滨泽)



护航 12月14日,高区二小林秀芳校长、郭萍副校长带领全体教师清扫校园内外积雪,为孩子们安全上下学护航。(于凤凤)



视力检测 为提高学生护眼意识,近日,长峰小学邀请专业视力检测机构对全校学生进行了一次全面的视力检测工作。(许文颖)



环保研学 近日,古寨小学四年级学生来到垃圾处理为主题的科普馆,了解垃圾“减量化、资源化、无害化”的处理知识。(倪素静 丛慧丽)



心理健康 近日,经区实验小学九龙湾校区在全校范围内开展了“新时代,心世界”为主题的心理健康周系列活动。(李安琪)



一等奖 近日,威海七中管乐团演奏的《Captain Marvel》在环翠区中小学第七届“时代之声”器乐大赛获得了一等奖的好成绩。(于滨滨)



懂法守法 为让学生了解宪法精神,争做知法、懂法、守法好少年,近日,凤林学校开展了法制宣传教育系列活动。(刘雅洁)



单项竞赛 为营造良好的学习氛围,提高学生对于学科的学习兴趣,近日,威海九中初一年级举行语文、数学、英语学科系列单项竞赛活动。(王红)



师德宣讲 为进一步加强教师职业道德建设,近日,皇冠中学开展“心向尚美,我的榜样”师德宣讲比赛。(万芷毓)



挫折教育 为了提高学生的心理素质,增强承受挫折的能力,近日,荣成市好运角小学开展“挫折教育”活动。(车学军)



总结展示 近日,威海七中开展教研组“优势学科建设”总结培训会,各教研组长针对本组优势学科的建设和工作亮点进行总结展示。(于滨泽)



冬季安全教育 为保障学生的安全,增强防患于未然的安全意识,近日,蒿泊小学开展了“冬季安全教育”活动。(刘娜)



交通安全 为切实加强学生交通安全意识,养成良好的交通行为习惯,近日,新都小学开展“全国交通安全日”主题活动。(陈胜男 吴杰杰)